



ПАВЕЛ КАСИН



ЕВГЕНИЙ ПЕРВЕРЗЕВ

— Отель Fairmont Bab Al Bahr

— Автомат по продаже золотых слитков в Emirates Palace



ПАВЕЛ КАСИН



ПАВЕЛ КАСИН



ДМИТРИЙ КОРОТКОВ

— Парк развлечений Ferrari World



ПАВЕЛ КАСИН



где хватает игрушек и для взрослых, и для детей, и где на американских горах «Формула Росса» можно возмнить себя водителем, ускоряющимся от 0 до 240 км/час за 5 секунд. Но для взрослых апогеем поездки в Абу-Даби будут ноябрьские гонки «Формулы-1» на трассе Yas Marina, насчитывающей 21 поворот и где-то опоясывающей, а где-то пронизывающей отель Yas. Этот футуристический отель, покрытый мерцающей в ночи оболочкой, как сеткой бриллиантов, сам по себе служит туристической достопримечательностью. Но состоятельные любители мотоспорта его японскому ресторану Kazi с видом на трассу предпочитают специально устроенный на время гонок Amber Lounge, где за €650 у них будет возможность провести вечер в компании гонщиков и знаменитостей.

Правилком хорошего тона будет пришвартоваться в Yas Marina на своей яхте и смотреть гонки «Формулы-1» с верхней палубы, попивая шампанское. Но если своей палубы у вас нет, но вы окажетесь в Абу-Даби между 13 декабря и 3 января, то застанете участников регаты Volvo Ocean Race, которые делают здесь передышку в кругосветке длиной 39 тыс. морских миль. На Корнише оборудуют специальную деревню для яхтсменов и посетителей и проводят гонки на доу, юношеские регаты, концерты и т. д. 2 января экипажи продемонстрируют, на что они горазды в короткой гонке по маршруту, проложенному вблизи от Корниша и пляжей острова Лулу, откуда удобно болеть за команду из Абу-Даби на яхте Azzam.

В Абу-Даби вообще понимают толк в создании условий для качественных удовольствий, и тут нельзя не вспомнить про отель Emirates Palace. С момента своего появле-



ОЛЕГ НИКОШИН